

## **ceny filtrací**

Vložil Anonymous - 12/02/2008 15:26

---

Zdravím. Hodně firem nabízí před sezonou levné filtry, včetně vaší firmy. Myslíte, že jsou tyto filtry méně kvalitní, než filtry, které se prodávají v sezoně, nebo jim chybí nějaké příslušenství? Nebo je to jen proto, že sezona ještě nezačala a firmy chtějí vyprodat staré zásoby? Uhde

=====

## **filtrační zařízení**

Vložil D.Schweizerová - 12/02/2008 20:27

---

Vážený pane,

nemohu samozřejmě mluvit za ostatní prodejce filtrací. Na trhu jsou nabízeny filtrace velmi rozdílné kvality. Pokud pomínu různé filtrace kartušové apod., které se hodí maximálně k dětskému bazénku a budu předpokládat, že se zajímáte o pískové filtrace, tak vám především doporučuji při výběru především srovnávat výkon čerpadla a velikost nádoby. Dalším kritériem je 4 nebo 6- cestný ventil na nádobě a také to, zda je nádoba vcelku s malým otvorem nahoře ( tzv. top - nádoby- jsou většinou levnější, jedinou nevýhodou bývá horší vybírání písku 1 - 2 x za 2 roky, což se dá vydržet vzhledem k příznivé ceně :) ) nebo nádoby dělené či půlené ( písek se mění velmi jednoduše a také většinou uvnitř nádoby je odolnější růžice, kterou protéká voda).

K Vašemu dotazu slev: například u naší firmy jsou slevy závislé na odebraném množství, takže zjednodušeně- čím více zákazníků před vámi dané zboží koupilo, tím lepší ceny můžeme nabídnout dalším kupujícím. :D

S pozdravem Schweizerová

=====

## **pískové filtry**

Vložil Anonymous - 13/02/2008 18:34

---

Chtěla bych se zeptat. Když na internetu najdu cenu na pískovou filtraci například Top 350 / Iris 500 a srovnám to s cenou stejné filtrace u jiné firmy, mohu si být jistá, že tato filtrace obsahuje vždy to stejné? Nevím, jestli mě chápete. Myslím jestli to nějaká firma nemůže třeba ošidit tím, že mi tam k tomu nedá něco, co pak budu muset stejně dokoupit. S. Boudová

=====

## **pískové filtry**

Vložil D.Schweizerová - 13/02/2008 20:22

---

Vážená paní Boudová,

když srovnáváte ceny, vždy byste měla hledět na to, co výrobek nebo sada obsahuje a toto by u seriózní firmy mělo být v popisu výrobku ( například v našem internetovém obchodě je to většinou uvedeno když kliknete na obrázek). Někdy je také uvedeno, co výrobek neobsahuje.

Konkrétně u typu filtrace top 350: filtrace by rozhodně měla obsahovat filtrační čerpadlo včetně předsítka a šňůry do zásuvky + nádobu s ventilem ( buď 4- cestný nebo 6-cestný). Dále pak propojení mezi čerpadlem a nádobou a paletu, na které komplet stojí. Vše by mělo být smontováno, případně pokud se sada zasílá poštou připraveno pro jednoduché smontování.

Další doplňky jako například trny pro napojení hadic, hadice z ventilu k bazénu a z čerpadla k bazénu komplety většinou neobsahují právě tak jako filtrační písek. Toto je něco "navíc"- pokud je to v ceně. Také při srovnání cen samozřejmě musíte připočítat cenu za dopravu a balné ( váha této filtrace je do 50 kg, takže v našem obchodě zaplatíte za dopravu a balné cca 150,-)

Schweizerová

=====